

# 看爱妻签协议,丈夫也想捐遗体

## 李丽婉拒了专家会诊,不愿再给大家添麻烦

本报2月17日讯(记者 孙淑玉) 女儿从9岁开始做小义工,尽自己所能帮助他人,当34岁的她(李丽)查出患有直肠癌晚期时,小义工圈里的伙伴和热心人又纷纷伸出援手“反哺”这位默默支持女儿做公益的妈妈。(详见本报A05版)17日下午3点,在开发区医院病床上签署完遗体(角膜)捐献登记证书,李丽沉沉地睡了过去。

17日下午3点,趁着精神头不错,李丽让丈夫和义工一道叫来了红十字会的工作人员,签下了遗体(角膜)捐献登记证书,仿佛卸了心头重负,在病床上坐了一小会她随即沉沉地睡了过去。

“照片洗出来给我留张,以后给孩子留个念想。”尽管在拍照时略显羞涩,但想到能给女儿留下点纪念,李丽忍着疼痛让记者多拍几张,镜头里她笑得勉强却坚持。

嘱咐丈夫收好遗体(角膜)捐献登记证书,李丽轻轻地笑着和义工打趣:“管它几小时后取角膜,我反正是不知道了”,但想到能在身故之后留下双眼看女儿,她还是会愣愣神,嘴角浮出丝丝笑意。

看着爱妻签署了遗体(角膜)捐献登记书,在病床前伺候的刘照军也询问起遗体捐献的要求和细节。“我也想捐遗体,反正留着也没啥用,权当做点贡献了。”担心糖尿病会影响捐赠,他留了开发区红十字会工作人员的电话,预备日后详细询问下,“当然还得和闺女说说,不然爹妈遗体都捐了,怕孩子接受不了。”刘照军说。



李丽在捐献协议上签好了字,这份证明成了她给女儿留下的最后的念想。 本报记者 韩逸 摄

### 新闻延伸

## 知道日子不多了,婉拒专家会诊

刘颖的懂事和李丽一家的感恩打动了很多人,17日一早从老家回来,看到本报的相关报道后,李丽女儿刘颖所在的小义工少年慈善义工队的小义工毛馨玮,拿出500元压岁钱,希望能给这个常和自己一块做公益的阿姨减轻些痛苦。这是第35个加入到帮扶刘颖妈妈的小义工,此前已经有34个孩子捐出自己的压岁钱,想替自己的小伙伴刘颖留住妈妈更多时间。

另外,17日,烟台山医院也致电本报公益热线,表示可以为其组织专家会诊。

“如果家属同意,我们可以联系专家会诊,帮这对有爱心的母女。”看到本报的相关报道后,烟台山医院的工作人员致电本报称愿意助力这场爱的接力,给刘颖妈妈组织肿瘤科专家会诊,寻找更多生的希望。

得知消息的一瞬间,李丽和丈夫再三感激。“谢谢好心人这么挂心,给大家添麻烦了。”李丽的丈夫刘照军反复道谢。但最后,和妻子商量过后,他们不愿给大家再添麻烦,还是婉拒了专家会诊。

“肿瘤已经扩散,孩子妈妈的身体状况也禁不起折腾。”刘照军说,此前开发区医院也曾组织专家会诊,但由于癌细胞扩散严重,治疗意义已经不大,目前住院多是维持状态,以期减轻妻子的痛苦。

自知时日不多,李丽会有意无意和女儿灌输“死”和“离开”等字眼,迷糊间她也总爱想起去世的老母亲。“对闺女我放心,她性格大大咧咧的挺好。”即将迷糊着睡去前,李丽喃喃地自语道。

本报记者 孙淑玉

### 相关新闻

## 曾受助刘盛兰的病人亲属也想捐款

17日下午,坐在病床上的李丽更加虚弱。经受了一晚上的腹痛折磨,早上刚刚注射止痛药物昏睡了一上午,她挣扎着坐起来想透透气。

“不缠这些东西憋得慌,这样还能透口气。”指着腰间紧绷的绷带,李丽气若游丝地说。不时她还轻抚腰部,以便缓解疼痛。

另外,曾受助于刘盛兰老人的莱芜白血病女孩的丈夫袁杰看到本报后,也打来电话称想给李丽一家汇款,完成这场爱的接力。陆续还有好心人通过QQ、微信等方式关切地询问李丽的病情,发起募捐倡议为这个有爱心的妈妈祝福。“主要是心疼这个孩子,妈妈多活一天孩子就多点希望。”不少好心人坦言。

本报记者 孙淑玉

### 国网蓬莱供电公司

## 为困难职工“送温暖”

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 李琳璐) 近日,蓬莱公司通过实施亲情化管理,对农电工“爱心救助”、积极参与社会助学等方式,开始了新一年为困难职工“送温暖”活动。



# 海参价被砍到5块5,真的?

## 9块9海参遭遇无底线砍价,“价格屠夫”一刀再砍4.4元

如果你一直对海参垂涎三尺,却因价格望而却步,如果你一直用海参滋补身体,却花了大笔的冤枉钱,今天机会来了!近日,一种产于阿拉斯加的野生海参“小有刺参”在全国亮相后,引起巨大轰动。它的肉质鲜美,口感让人津津乐道,涨发率达到3至4倍,烟台市民马上拨打0535—6671234、6652345报名;抢购纯野生特价海参,仅限3天!

烟台元盛公司总经理杜伟再次挥刀,海参价格谜团也将在今天被赤裸地揭开。2月18、19、20三天,我们将见证海参市场“价格屠夫”的又一次疯狂之举。

## 海参价格被一砍到底 只卖5块5 一头有假愿赔百万

### 今日关注

真的吗?野生海参只需5块5毛钱?烟台元盛海参推出“百日养生”计划,海参5块5强势来袭,令人震惊的是,不仅海参价格低廉,而且是真正纯天然无公害的野生海参,采用传统淡干技术,品质上乘。

对于此活动的目的,总经理杜伟说:海参是世界八大珍品之一,被称为“百补之首”,烟台元盛

海参今天让利于民,只卖5块5,就是为了抢占市场,赢得消费者的信赖,树立自己的海参品牌,从而做大做强。

### 我们向社会公开承诺:

- 1、保真:每根海参均符合国家检验检测标准。非破坏营养成分的糖干海参,有虚假,赔百万。
- 2、保证进口纯野生刺参:每一根5块5特价海参均进口自阿拉

斯加无污染海域,非养殖,发泡率高,发好后体积增大3到4倍,肉厚刺多,口感软糯。

3、每根海参均采用传统淡干技术保存,保证营养不流失。

4、说到做到,决不再收取其他任何费用,就是5块5!

最后,我们也请社会各界和广大消费者监督,做不到以上四点,我们愿负一切法律责任!

## 每天一根参 百病不上身 100%阿拉斯加野生海参 限售3天

笔者与杜总聊到,为什么元盛海参要推行“百日养生”计划时,杜总笑了笑说:“冬令进补在我国历史悠久,自古有着三九补一冬,来年无病痛,冬令一进补,春天可打虎的说法。天寒进补不仅有利于营养成分的吸收,同时能有效地提高人体机体的免疫能力,抵御严寒侵袭,降低疾病的发生率。”

北京的张医生是一位有着50多年行医经验的老中医,他说:“海参被称为‘百补之首’味咸性温,入心、肾、脾、肝四经,有补肾益精、养血润燥之功效。同时海参属干温补

产品,适用于各类人群食用。”

对于学生来说,它健脑功效明显,对于老人来说,海参可以预防各种心血管疾病;对于爱美的女性来说,海参有美容养颜的

奇效;对于男人来说,它有补肾养肝强身健体的作用。

同时,海参还是手术患者最佳补品。对机体损伤后的修复有特效,可明显缩短康复时间。

### 5块5低价海参大抢购 仅限今天、明天、后天三天!

活动主办方表示,本次活动不求利润,只为打响品牌。淡干野生海参,市价6900元/斤,13.8/克。元盛野生海参990元/盒,一盒110头左右,每头差不多5克,一盒1斤,买3斤赠2斤,平均每头只需5块5,原来买一斤现在买7斤,机会千载难逢。

烟台元盛海参有限公司敬告:由于本次5块5野生海参是亏本销售,所以只限供100斤,每人限购5斤,每个家庭限两个名额,活动2月18、19、20日订购5斤,只需3斤的钱,立省1980元现金。

抢购热线:0535—6671234 6652345



老人 改善睡眠 健骨养身

男人 补肾养肝 精力充沛

病人 促进康复 增强免疫力

女人 美容养颜 延缓衰老

孕妇 保障营养 促进发育

小孩 健脑益智 增强体质